
 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

                          

 

 

 

Ata da reunião do Conselho Fiscal do Club Athletico Paulistano realizada em 24 de 
junho de 2025, convocada nos termos do artigo 99 do Estatuto Social pelo 
presidente do Conselho Fiscal, Senhor Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho, com 
a seguinte ordem do dia: 
 
 

1 - Leitura e discussão sobre o relatório da prestação de contas do             

mês de maio/2025; 

2 - Outros assuntos. 

 
                                                                                                                                                
Compareceram na reunião os Srs. Conselheiros, Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho, 
José Alberto Soler Bezerra, Cristiano Fiori Chiocca, Egisto José Ragazzo Dantas, Paulo 
Roberto Chiaparini, convidado Cláudio Monteiro da Costa. Estavam presentes os 
colaboradores do Clube: Roberto Suzuki e Ana Paula Oliveira Marques. 
 
 
A reunião foi iniciada pelo conselheiro Luiz Fonseca de Souza Meirelles, que agradeceu 
a presença do Sr. Cláudio Monteiro da Costa, convidado para a reunião do Conselho 
Fiscal. O Sr. Cláudio fez uma breve apresentação aos conselheiros sobre as atividades 
de sua respectiva área. 
 
Na sequência, o Sr. Roberto Suzuki iniciou a apresentação da prestação de contas 
referente ao resultado de maio de 2025. As receitas operacionais encerraram o mês com 
uma variação positiva de R$ 481 mil em relação ao orçado. No acumulado do ano, a 
variação foi de R$ 3,6 milhões acima do previsto. As principais variações nas receitas 
decorreram das ações das filhas solteiras e de patrocínios. As despesas operacionais 
encerraram o mês de maio com uma variação de R$ 310 mil abaixo do orçado, e no 
acumulado essa variação foi de R$ 1,6 milhões abaixo do previsto. As principais 
variações nas despesas que ficaram abaixo do orçado foram no grupo de pessoal e em 
produtos de bares e restaurantes. O resultado antes da depreciação em maio encerrou 
o mês em R$ 1,7 milhões, já no acumulado o resultado foi em R$ 22,7 milhões que, 
quando comparado ao orçado do mesmo período, houve uma variação de R$ 14,8 
milhões. O resultado acumulado após depreciação encerrou em R$ 16,8 milhões.  
 
Nas Receitas Operacionais as principais variações foram nos grupos de Receitas para 
Manutenção e Investimentos que encerram em R$ 152 mil acima do orçado. As principais 
variações nesse grupo foram: R$ 65 mil frequência temporária; R$ 62 mil contribuição 
social; R$ 21 mil taxa convidados; R$ 6 mil acréscimos multa e juros. Em Outras 
Receitas, o mês encerrou em R$ 503 mil acima do orçado, as principais variações nesse 
grupo foram, R$ 268 mil ganhos com ações judiciais (filhas solteiras); R$ 202 mil 
patrocínio e; R$ 47 mil de receitas incentivadas. As Receitas de Atividades encerraram 
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o mês de maio em R$ -28 mil abaixo do orçado, as principais variações foram: R$ -146 
mil ingressos associados e convidados; R$ -27 mil exames médicos e acima R$ 143 mil 
mensalidades de cursos.  
 
Nas despesas operacionais, as principais variações foram no grupo de Pessoal, que 
encerrou o mês com uma variação de R$ 389 mil abaixo do orçado, as principais 
variações nesse grupo foram: R$ 250 mil adequação de pessoal e R$ 201 mil salários. 
Nos custos de Produtos de Bares, encerramos o mês em R$ 247 mil abaixo do orçado, 
sendo as economias dos principais pontos: R$ 95 mil Sport bar; R$ 80 mil Expresso; 
R$ 51 mil Refeitório funcionários; R$ 3 mil Bar da piscina e R$ 25 mil Bar sushi. Em 
Serviços Públicos, o mês encerrou com uma variação de R$ -218 mil acima do orçado, 
onde as principais variações foram: R$ -316 mil água e esgoto; e abaixo do orçado R$ 68 
mil de energia e R$ 24 mil de gás. 
 
No resultado não operacional encerramos o mês de maio em R$ 1,7 milhões, no 
acumulado em R$ 18,1 milhões, houve em maio a realização de uma taxa 100%, no 
acumulado totalizam 16 taxas 100%.  
 
Foi apresentado o resultado por Diretoria acumulado, onde as principais variações foram 
na Diretoria Institucional, que ficou em R$ 4,1 milhões acima do orçado, tendo como 
principais variações: R$ 1,2 milhões no grupo de pessoal e R$ 2,89 milhões em ações 
judiciais. Na Diretoria Administrativa, a principal variação foi no grupo de serviços 
públicos (água e esgoto), que ficou em R$ 1,02 milhão acima do orçado. Foi questionado 
pelos senhores conselheiros porque o valor da água é tão alto na diretoria Administrativa, 
e explicado pelo senhor Roberto Suzuki, que é devido consumo nas unidades dos 
vestiários, salão de beleza e áreas comuns que fazem parte do administrativo. Na 
Diretoria de B&R, as principais variações foram em serviços de terceiros (R$ -314 mil de 
cooperados) e R$ -331 mil em serviços públicos. Questionado pelos senhores 
conselheiros sobre o custo dos Cooperados, se há o repasse para as áreas, informado 
pelo senhor Roberto Suzuki que na reunião de B&R será esclarecido essa questão. A 
Diretoria de Esportes, encerrou no acumulado com uma variação de R$ 899 mil acima 
do orçado, onde as principais variações foram: R$ -831 mil com serviços de terceiros 
(principalmente pelos gastos com professores, que são proporcionais ao aumento da 
receita), R$ 489 mil abaixo do orçado em Pessoal e R$ 1.171 em receitas com atividades 
acima do esperado.  
 
Demonstrado o quadro das taxas de admissão, no acumulado tivemos a realização de 
16 taxas 100%. No fluxo de caixa encerramos o mês de maio em R$ 109 milhões 
disponíveis em caixa e R$ 10 milhões de projetos incentivados. Questionado pelos 
senhores conselheiros o motivo do saldo estar no mesmo patamar que nos últimos 
meses, e foi explicado pelo senhor Roberto Suzuki sobre a sua aplicação nas obras. 
 
Apresentado o quadro de receitas por diretoria mensal e acumulado, o quadro de 
despesas por grupo. Demonstrado o quadro de Bares mensal e acumulado e o balanço 
patrimonial. Demonstrado o quadro dos indicadores como o quadro social, frequência, 
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informado pelo senhor Roberto Suzuki, que houve um aumento de 12% em maio na 
frequência, os acessos da academia, os atendimentos de B&R. Apresentou-se o quadro 
do fluxo de veículos, assim como o quadro de consumo de energia elétrica e água e 
esgoto, o quadro detalhado das obras e o headcount.  
 
Apresentou-se o quadro do Patrocínio onde se nota uma variação de R$ 290 mil acima 
do orçado. O quadro do Recanto Infantil, comentado pelos senhores conselheiros da 
importância que tem o conselho fiscal, pois nas gestões anteriores cobrava-se 
constantemente um melhor resultado do Recanto Infantil, e nos resultados atuais se nota 
uma operação com resultados satisfatórios. Reforçado novamente pelos senhores 
conselheiros que é imprescindível nas aquisições do Clube haver mais de uma cotação.  
Foi solicitado um levantamento da quantidade de babás assim como o valor cobrado, foi 
sugerido pelos senhores conselheiros que deve haver um procedimento de normas e 
condutas e locais de acessos dessas profissionais. 
 
Concluiu-se assim a reunião de apresentação das demonstrações de maio de 2025 
sendo aprovadas as contas do referido mês.  
 
 
São Paulo, 24 de junho de 2025.    
 
 
 
 
Luiz Fonseca de Souza Meirelles Filho ________________________________ 
 
 
 
José Alberto Soler Bezerra            ________________________________ 
                                                                    
 
 
Cristiano Fiori Chiocca                   ________________________________ 

 
 
 
Egisto José Ragazzo Dantas   ________________________________ 

 
 

 

Paulo Roberto Chiaparini                   ________________________________ 
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